



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

Осуждены молодые люди, совершившие разбой и грабеж



Собранные следственным отделом по г. Йошкар-Ола следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора группе, в которую входили два учащиеся техникума, 19 и 18 лет, младшему из которых на момент совершения преступлений было 17 лет, и 16-летняя девушка, которой на момент совершения преступлений было 15 лет. Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный группой лиц по предварительному сговору, с применением предметов, используемых в качестве оружия), п.п. «а», «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, совершенный группой лиц по предварительному сговору, с применением насилия, не опасного для жизни или здоровья, либо с угрозой применения такого насилия).

Следствием и судом установлено, что в ночь на 30 декабря 2021 года девушка заманила 22-летнего знакомого в квартиру в г. Йошкар-Оле, где парни напали на него, жестоко избили кулаками и ногами в обуви, привязали к батарее и, угрожая молотком, потребовали передать 30 тысяч рублей. Гость, испугавшись, звонил бабушке и знакомому, просил одолжить требуемую сумму. Поскольку он не смог собрать деньги, нападавшие забрали у него сотовый телефон, кроссовки и портативное устройство, причинив ущерб на сумму свыше 7 тысяч рублей.

После этого злоумышленники пришли в общежитие в г. Йошкар-Оле к 25-летнему знакомому первого потерпевшего. В комнате также находился еще один 21-летний молодой человек. Пришедшие напали на них, а девушка следила, чтобы на месте происшествия не появились посторонние. Парни применили насилие к старшему из потерпевших и потребовали передачи 12 тысяч рублей. Денег не было, тогда младший из потерпевших, испугавшись, отдал им сотовый телефон, стоимостью более 50 тысяч рублей. С похищенным преступная группа скрылась.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

По уголовному делу проведены выемки, 3 судебно-медицинские и 3 судебно-психиатрические экспертизы, допрошены свидетели. В рамках установления причин и условий совершения преступлений были внесены представления в полицию, комиссию по делам несовершеннолетних и защите прав, а также в техникум, где обучались осужденные.

Сегодня приговором суда старшему из нападавших назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы, его другу – 2,5 лет лишения свободы, девушке – 2 лет лишения свободы. Всем назначено наказание условно.

Приговор в законную силу не вступил.

19 Августа 2022

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1716518>